COMUNE DI PRATO

PIANO DI RECUPERO RELATIVO AD

UN COMPLESSO IMMOBILIARE UBICATO

IN VIA S.GONDA

CALCOLO E VERIFICA PARAMETRI IMMOBILE ESISTENTE

Proprieta

COOP. S.GONDA

Progetto : arch. Alessio Cantini
arch. Marco Benassal

Ing. Siro Chiller

Blocco CALCOLO SUPERFICIE CALCOLO VOLUME
| 23,9 x| 10,7 = mg 255.73 b 7.5 |=|mc 1917,98
2 23,65 +H21,43 % 1Q,71/| 2= mg 241,18 *|h48 =|mec | 157,65
3 20,62 4+ 16,87 x| 1255/} 2|= mg 235,25 x i 57 |=|me 1322,16
1,44 x|5,.12 /2= mg 29,29
1,44 x 4,89 /2= mg 27,97
4 | 7,96 x|8.9 /2= mg 79,92
6,46 x 6,32 /2= mgq 52,59
mg 182,77 x h 4,0 |=|mec 768,56
| 7,45 x|8.15 /2= ma 71,1
| 7,45 x| 2.3 /2= mg &1,23
5 5,26 + .22 ® 2.1/ 2 = mg 22,52
7,73 x 3,52 /2= ma | 3,60
7.73 X 3.26 /2= mg | 2.60
mgq 208.06 x h 5 =|mc 10292,20
3,55 x| 20,8 = mg 73,84
E0,6 x 38,2 = mg 23 14,92
e -2, 1 * 4,38 = -mg 2,20
2,85 x| 1,88 = -mg 18,52
mgq 2361,04 x h 58 |=|me | 3576,00
Sup. coperta der tabbricat! esistent ma 3491,03
9,49 x 4,73 /2= mg 22,44
T1 9,49 x| 3.7 /2= mg | 7,56
mg 40,00
21,73 x| 7.3 /2= mg 72,42
TZ 21,73 x| 7.28 /2= ma 72,10
mgq 158,52
Sup. coperta delle tettole mg 198,52
SUPERFICIE COPERTA COMPLESSIVA mq 3689,55 |Volume tot. \me | 9779,25

CALCOLO SUPERFICIE LORDA PAVIMENTATA (SLF) ESISTENTE

elaborato scala tavola

TABELLE DI VERIFICA | 4

| :200

PARAMETRI URBANISTICI
22/0¢€/10

PIANO TERRA
Sup. coperta prano terra mg 3689,55
PIANO PRIMO
2,49 x 4,73 /2 =|mg22,44
| a 2,49 x 3.7 /2 =|mq 7,56
'ma 40,00
11,38 x 4.2 |2 =|mq 27,85
Sa 11,38 x 5,23 /2 =|mg 22,76
‘ma 57.64
2,57 x 6,09 [ 2 =|mg7,83
5 2,33 x 3,68 |2 =|mg 4,22
7,26 + 4,857 x| 3.6/ 2 =|mgzl,83
mg 33,95
Sup. coperta prano primo mg | 31,52
Sup. coperta piano terra e prano 1° mg 382 1,14 x| 0,2 = mgq3432,02

TABELLA DI CONFRONTO DEI PARAMETRI URBANISTICI

ESISTENTI DI PROGETTO
St = mq 4475 St = mq 4475
Sc = mq 3689,55 Sc = mq 931,67

Re = S¢/of = mg 3669,55/4475 = 0,82

Re =82 %

V= mecl|9779,25

if= V/of

= mc 19779,25 = K
ma 4475

SLP =MQ.3439,02

= mc 4,42

R
S

Re = S¢/Sf = mg 93 1,67/4475 = 0,21
Re=21 %

V= meclll87,46

If = V/5f
f= mc!|l187,46 = If= mc 2,49
mq 4475 mq

Sup. permeablle = mg 1631,15

SLP=MQ.3754,04

PIANO TERRA
STATO ATTUALE

PIANO PRIMO
STATO ATTUALE
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